

FORTUNA LIGA

All Stars Cup bude. A v plné parádě! Účast na pražském turnaji už přislíbili francouzští giganti PSG a Marseille

Publikováno před 1 dnem dne 19. 9. 2022
Od Stanislav Hrabě



Slavný turnaj hráčů do 16 let All Stars Cup po jedenácti vydařených ročnících na tři roky utlumil covid a znemožnil jeho konání. Po třech letech vyčkávání a udržování kontaktů opět proběhne v termínu 16.-18. června 2023. „A ve vsí parádě!“ slibuje jeho ředitel Jaroslav Novák.

Turnaj zvoněl především zvučnými účastníky ze všech koutů světa. Mladíci z českých týmů si tak mohli zapsat i životní zážitek, když nastoupili proti svým vrstevníkům z největších nejen evropských klubů. A bohaté zastoupení bude mít opět.

Zahraniční skvosty

„Účast už slíbily francouzské klenoty Paris Saint-Germain a Olympique Marseille,“ odkrývá pestrou tabuli šéf projektu Jaroslav Novák. „Navazujeme na zkušenosti a dobré vazby z předchozího období, když zahraniční kluby turnaj poznaly a rádi se do Česka vrací,“ zdůrazňuje.

Obnovily se tak kontakty na španělské giganty Atlético Madrid a FC Barcelonu, vítěze 2018. Jinak trofej obhájí Slavia Praha, která triumfovala při posledním vydání o rok později.

Právě českým družstvům, která tvoří zpravidla polovinu startujících, je určena co nejkvalitnější zahraniční konkurence, aby měli mladíci srovnání, jak jsou výkonnostně připraveni.

Z německé strany je nejdál jednání se Schalke 04, kde nyní působí český reprezentant Alex Král. „Chtěli bychom pochopitelně i anglický výběr, opět jsme oslovili Arsenal, který už tu v minulosti startoval,“ klade si Novák jen nejvyšší cíle.

Chybět nebudou zástupci i z jiných kontinentů. „Velice nadějně je jednání s brazilským Fluminense, nepochybuju, že přicestuje tradiční účastník mexická Guadalajara,“ odkrývá Novák.

A připomíná, že turnaj má rovněž vysokou společenskou prestiž, nikdy nechyběla velvyslankyně Spojených států Mexických paní Rueda Gutierrezová. „Slíbila, že dorazí opět,“ tasí organizátor diplomatický triumf.

Stejně vřelý přístup má i velvyslanec japonského císařství Kaoru Šimazaki. Osvědčený klub Fukuoka má už dosti zápisů v kronice, stejně jako Jokohama, ale pro příští rok jim vyrostla zdatná konkurence. „Hlásí se dalších pět klubů z první ligy,“ odkrývá Novák soky z Dálného východu.

Podpora z FAČR i od politiků

Aby se tak velký podnik mohl uskutečnit, je potřeba najít patřičnou podporu. U fotbalové asociace v první řadě. „Předchozí vedení mládežnickým turnajům moc nepřálo, mělo své priority,“ velice kulantně poukazuje Novák na zájmy, které upřednostňoval systém náčelníka Romana Berbra, jemuž se ochotně poddával i předseda Martin Malík.

Po loňských změnách po volební valné hromadě je všechno mnohem nadějnější. „All Stars Cup vnímá předseda Petr Fousek, chystáme setkání s novým technickým ředitelem Zdeňkem Psoťou, pro turnaj je příznivé, že na asociaci na úseku mládeže pracuje Miroslav Beránek, jeho velký podporovatel,“ pochvaluje si Novák odborníka ve funkci.

Nad turnajem by měli mít záštitu i někdejší patroni vicemistr Evropy 1996 Vladimír Štístko Šmicer a hráčský agent Karol Kisel. „Navazujeme na předchozí zdařilou spolupráci,“ upozorňuje ředitel podniku.

A příznivce nachází i v politice. Finále se zpravidla hrálo na hlavním stadionu Bohemians Praha, kromě vršovického klubu aktivitu podporovala i Městská část Prahy 10. „Ale současné zastupitelstvo o něj moc zájem neprojevovalo,“ nezapírá Novák.

Je však před volbami, o návrat na radnici usiluje sdružení Praha bez chaosu v čele s bývalým starostou Bohumilem Zoufalíkem, velkým příznivcem sportu. „Magistrát hlavního města nám byl vždy nakloněn,“ přidává Novák další významnou složku.

Sportovní zajištění a peníze

Pochopitelně velká vstřícnost jde od klubů, ostatně pro jejich kluky se všechno organizuje. Pomocnou ruku ze strany Bohemians nabízí šéf mládeže Petr Svoboda, jenž turnaj vnímá od jeho založení. „Má k němu osobní vztah, když probíhá, má narozeniny,“ prozrazuje vazbu Novák.

Základní kola ve skupinách hostila Slavia Praha, ať v Edenu či ve svém areálu v Horních Počernicích. A opět je koho oslovit, manažer Petr Hurych vždy dovedl ocenit, jak slavné týmy do Prahy přijíždějí. „Je turnaji nakloněn,“ přitakává Novák.

Ambiciózní projekt by nešel bez finanční podpory. Rozpočet jde do milionů korun. „Letenky pro zahraniční účastníky, ubytování, strava, doprava, lékařské zajištění, pořadatelská služba, náklady tu jsou,“ vypočítává Novák. A ani nemusí zdůrazňovat, jak energetické vstupy – tudíž všechno – podražilo.

Prvotní vklad pro rozjezd poskytl už tradiční mecenáš podnikatel František Vondráček, jenž stojí rovněž u turnaje od jeho vzniku a poskytoval vždy nemalé prostředky nutné pro činnost. „Zaslouží velké uznání a poděkování,“ neskrývá vděk ředitel turnaje a hledá další partnery.

All Stars Cup se vrací na scénu. V plné parádě.

🤍 Líbí se 3

TAGY #ALL STARS CUP #MARSEILLE #PSG #SK SLAVIA PRAHA

Reklama

DOPORUČUJEME



Zdeno Chára, legenda slovenského hokeje, ukončil velmi úspěšnou kariéru



Reklama

Elektrická ruční pilka



Sparta? Některé věci se v ní opakují pořád dokola. Na soupeře by měla vytvořit větší tlak, proto podle mě nevyhrává zápasy, řekl Sematana

Reklama